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1. Všeobecná charakteristika 

Předložená diplomová práce se zabývá problematikou hallux valgus a je zpracována 
formou literární rešerše a dotazníkového šetření.  

V části teoretické se autorka věnuje popisu anatomických, kineziologických a  

Práce je v rozsahu 52 stran textu a obsahuje 11 příloh, které obsahují znění 
dotazníků, detailní výsledky a doplňující informace k teoretické části. Autorka vychází 
v práci z 68 literárních pramenů, z čehož je 38 cizojazyčných.  

 
 
2. Hodnocení práce 

Zvolené téma práce bylo z hlediska náročnosti teoretických znalostí i zpracování 
průměrné.  

Cílem práce byl náhled na konzervativní terapii deformity hallux valgus a na efektivitu 
pooperační rehabilitační péče. Hlavní otázky, které si autorka klade, jsou: s jakou 
četností je indikována fyzioterapie, kdy je indikováno operační řešení, zda je 
indikována následná fyzioterapeutická péče a subjektivní hodnocení úspěšnosti výše 
zmíněných terapeutických zásáhů. Ve zpracování výsledků jsou zohledněny různé 
aspekty problematiky a cíle práce byly dle mého názoru splněny. Práce je svým 
typem pouze pilotního charakteru, ačkoli původní projekt počítal s větším počtem 
probandů. Nicméně práce může sloužit jako výchozí bod pro další studium a 
případné experimentální studie. 

Přístup studentky ke zpracování tématu byl samostatný i přes často nejednoduchou 
realizaci praktické části, která vyžadovala složitou organizaci na spolupracujících 
klinických pracovištích. Tento fakt byl i limitací v počtu probandů zahrnutých do 
studie. Použité metody pro zpracování práce pilotního charakteru jsou adekvátní. 
Práce je sestavena logicky a kladně hodnotím zpracování diskuze. 

Práce s literaturou je na dobré úrovni a odpovídá požadavkům kladeným na 
diplomovou práci. V seznamu litertury je pouze drobná chyba, kdy chybí citace č. 4. 



Formální úprava práce je na velmi dobré úrovni, vyskytuje se pouze špatné 
formátování v kapitole 4.2 s chybějícími odkazy. 

 

3. Závěr 

Předložená diplomová práce prokazuje předpoklady autorky k samostatné práci a 
doporučuji práci k obhajobě. V případě úspěšné obhajoby navrhuji klasifikovat práci 
jako velmi dobrou. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V  Praze, 23.9.2011      
 

Mgr. Agnieszka Kaczmarská, Ph.D. 


